

Наблюденія врачей за интенсивностью дифтерита приводятъ къ заключенію, что то или другое состояніе погоды непосредственно вліяетъ на дифтеритную эпидемію. Дифтеритъ, повысившійся по случаюмъ заболѣванія въ началѣ января, въ настоящее время, вслѣдствіе установившейся холодной погоды, ослабѣваетъ. Съ конца прошлаго года и въ настоящее время рѣдко встрѣчаются дома, гдѣ дифтеритъ образовывалъ-бы гнѣздо, какъ это наблюдалось прежде. Несомнѣнно, что значительное вліяніе въ этомъ отношеніи оказали дезинфекція и изоляція, въ необходимости которыхъ убѣдилъ печальный опытъ.